Facultad de Ingenieria Analisis Matematico 111 Coloquio 26-02-2009

POR FAVOR, LEA ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES: A) NO OLVIDE
ESCRIBIR SU NOMBRE Y NUMERO DE LEGAJO EN CADA HOJA UTILIZADA, Y EL
NOMBRE DEL PROFESOR ENCARGADO DE LA CLASE TEORICA. B) NO SE

CONTESTARAN PREGUNTAS DE NINGUN TIPO, NI SIQUIERA SOBRE LOS ENUNCIADOS,

DADO QUE LA INTERPRETACION DE LOS MISMOS FORMA PARTE DEL EXAMEN.
C)CADA EJERCICIO TIENE DOS ITEMS: a) y b). PARA APROBAR EL ALUMNO
DEBERA TENER UNO DE LOS DOS ITEMS BIEN EN CADA PUNTO. TODAS LAS
RESPUESTAS DEBEN ESTAR DEBIDAMENTE JUSTIFICADAS.

Nombre y apellido: Profesor de tedrica:

Numero de padrén: e-mail:

a)Hallar la funcion f(t) tal que f(t) =0siz <0y §;j4 JoS 27 e+ 1)e "=t
y(t) = r(t) * e(t)

b)Las funciones que intervienen en el siguiente sistema | z(t) = w(t) *y(f) son transformables
e(t) = x(t) — 2(t)

Laplace y satisfacen f(t) =0siz <0, donde * es el producto convolucién. Las T.L de w(t) y r(t)

son W(s) = S( ) y R(s) = % . Si z(t) es la funcién de Heaviside, hallar y(t).

a)Resolver V2u = 0 en la regién definida por:

D= {(az,y) (12 4y <4An(z+1)2 492 §4}si:
ul(x —1)2+9y?=4| =1
ul(z+1)2+y>=4|=0

b)Las funciones de variable compleja f y h tienen cada una un tinico punto singular en la regién D

limitada por la curva simple y cerrada I'. Sea zg el P.S. correspondiente a f y z; el correspondiente

a h. Sean I'y y I'y como se indican en la ﬁgura En ambos casos se trata de polos simples. Si:

Jr, f(2)dz = 2mih(z0) 5 [p, h(2)dz = 2mif(z1) 5 Jplf( h(z)ldz = 2miy [. f(2)h(z)dz = 2mi |

hallar los posibles Valores para h(zo) y f(z1).

5sinz —-T<r<-—3%
4 -z .
. Dada f(z) = cos(z + ) ;< i = yseaS(x) =%+ > Tancosnz + > " apsinnz su
2 2 2
—2z slz<m

D.S.F. en [—m, 7. Sin calcular los coeficientes de la serie:

@)

a) Hallar el valor de S(z) Vz € [—m, 7]
2. b) Calcular >"7°(a? + b%)

b)Estableciendo las hipétesis necesarias, demuestre que:

F[f"(t)] = —(0) — W F.[f(#)]

b) utilice dicha propiedad para hallar la transformada de Fourier coseno de la solucién del problema

%—k‘ —ku x>0 t>0
ux(Ot)—O t>0
u(z,0)=e* x>0




